

• Социальная гостиная

• Коротко о разном — В РАЙОНЕ

ВАЖНО МНЕНИЕ КАЖДОЙ СЕМЬИ

26 апреля вновь открыла двери социальная гостиная. Это встречи в неформальной обстановке семей мобилизованных граждан и представителей власти и общественных организаций. На встречу пришли жёны, матери военнослужащих, были при-

глашены глава Викуловского района Андрей Лотов, военный комиссар Сергей Плехов, представители социальной сферы и образования. Было приятно увидеть среди собравшихся и самих военнослужащих, вернувшихся домой в отпуск.



➤ Сергей Плехов, Андрей Лотов с военнослужащими

для военнослужащих и их семей ещё раз рассказал Олег Серебряков, заместитель главы района. Далее были заданы вопросы частного характера: о необходимости подключения Интернета к домовладениям, о дополнительных образовательных услугах некоторым детям, о помощи в каких-то бытовых ситуациях и так далее. Все вопросы взяты на контроль разных ведомств.

Представилась собравшимся Марина Волошина – жена мобилизованного, член Комитета семей воинов Отечества. Она рассказала, что поддерживает со всеми жёнами военнослужащих связь, вместе обсуждают проблемы, вместе собирают посылки для мужей, вместе стараются помочь им. Так, к примеру, в здании Комп-

лексного центра социального обслуживания населения для женщин подготовили помещение, в котором они могут собираться и вязать маскировочные сети. С приобретением материала для этой работы помог директор центра Игорь Ключин. Основу для сети подарили сартамские женщины, которые уже их делают, они показали Марине технологию изготовления. Так что скоро женщины соберутся за работой, здесь же у них будет возможность пообщаться, поддержать друг друга.

Встречи в такой социальной гостиной нужны. Это ещё одна возможность задать волнующие вопросы и просто найти поддержку, когда на душе нелегко. Это возможность чувствовать заботу.
Олеся СУББОТИНА

Светлана Антюхова, координатор общественного движения «Союз женщин России», тепло поприветствовала собравшихся, рассказала, какой добровольческой деятельностью занимаются вместе с женщинами «Единая Россия» в районе, как помогают военнослужащим и жителям Донбасса гуманитарной помощью, как откликаются на помощь неравнодушные жители нашего района. Андрей Лотов поблагодарил военнослужащих за мужество, за то, что самоотверженно защищают мир нашей страны, и их семьи – за то, что нашли силы ждать, поддерживать своих мужей, братьев, отцов. С любым вопросом, с любой проблемой в районе готовы помочь, потому глава призвал не стесняться, а говорить о своих трудностях. О льготах



➤ Гости социальной гостиной // Фото автора

В Балаганах закрыто движение через реку Ишим

В связи с повышением уровня воды в реке Ишим принято решение закрыть движение по мосту через р. Ишим в с. Балаганы с 26 апреля.

Установлены соответствующие дорожные знаки «Движение запрещено», демонтируют перильное ограждение и установят водоналивные барьеры.

В ОБЛАСТИ

Запрет на посещение лесов продлён до 13 мая

Особый противопожарный режим введён в регионе с 3 апреля. Сообщить о пожаре можно по телефону 112.

Региональный департамент гражданской защиты и пожарной безопасности напоминает: за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрены штрафы: на граждан – в размере от 10 до 20 тыс. рублей, на должностных лиц – от 30 до 60 тыс. рублей, на юрлиц – от 400 до 800 тыс. рублей.

В СТРАНЕ

Регионам разрешат усыплять бездомных собак

Правительство России решило поддержать предложение «Единой России» и «Новых людей», дающее право регионам усыплять бездомных собак, представляющих угрозу для людей, пишут «Известия».

Государственная Дума может принять соответствующий законопроект 16 мая. Документ предполагает наделение исполнительной и законодательной власти субъектов Федерации правом устанавливать порядок обращения с бездомными животными на их территориях.

Вводимая норма позволит регионам принимать соответствующие законы и определять судьбу бездомных животных, учитывая мнение населения.

Кабмин объяснил необходимость такого решения неблагоприятной обстановкой в некоторых регионах. Как отметили в правительстве, предложенная инициатива отвечает законным интересам граждан и обеспечит их безопасность.

Напомним, с 1 января 2020 года действует федеральный закон, запрещающий эвтаназию бродячих собак. Согласно закону безнадзорных животных следует отловить, чтобы стерилизовать, провести карантин, чипировать и отпустить в среду обитания.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА



Дорогие жители и гости Викуловского района!



Приглашаем принять участие в социально значимых мероприятиях, посвящённых празднованию 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов

5 мая

с 18.00 до 23.00 – Акция «Ночь в музее» – 2023 (с интерактивными площадками и открытыми экспозициями) – территория Викуловского народного краеведческого музея им. А.В. Давыдова, роща.

17.00 – 21.00 – Шахматный турнир памяти А.В. Давыдова – стадион «Центральный».

с 22.00 до 23.00 – Акция «Звезда Победы» – Мемориал Славы.

6 мая

13.00 – Концерт гармониста – солиста Дмитрия Иващенко «Хочется мне невозможного», г. Новосибирск – зрительный зал Викуловского РДК.

7 мая

11.00 – 12.00 – Велопробег «Километры Победы» – улицы села Викулово по утверждённому маршруту.

18.00 – 20.00 – Музыкальная программа «История войны в песне» – орядовый зал Викуловского РДК (2 этаж).

8 мая

11.00 – Торжественный митинг «Мы этой памяти верны», посвящённый памяти воинов, погибших в годы ВОВ 1941 – 1945 гг. – Мемориал Славы.

12.00 – 14.00 – II легкоатлетическая эстафета «Эстафета Победы», посвящённая 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне – улицы села Викулово по утверждённому маршруту.

18.00 – Открытый показ художественного фильма – зрительный зал Викуловского РДК.

9 Мая

10.00 – 13.00 – Патриотическая акция «Журавль Победы» – площадь Викуловского РДК, стоянка спорткомплекса (ДЮСШ «Спринт»).

10.00 – 13.00 – Выставка - фотозона – площадь Викуловского РДК.

10.00 – 14.00 – Выставка книг Памяти «Бессмертный полк».

11.00 – 11.45 – Праздничный театрализованный концерт «Памяти тех, имя которых Победа» – сцена у фонтана (площадь Викуловского РДК).

11.45 – 12.15 – Танцевальная площадка «Вальс Победы» – площадь Викуловского РДК.

12.15 – 13.15 – Праздничный концерт «Помним, значит живём» – сцена у фонтана (площадь Викуловского РДК).

12.00 – 13.30 – Патриотическая игра для детей и подростков «Зарница» – стадион «Центральный».

19.00 – 22.00 – Патриотический концерт «Во имя мира на земле» – сцена у фонтана (площадь Викуловского РДК).

22.00 – Праздничный салют – стадион «Центральный».

0+

• Занятость населения

Создано два рабочих места

Центр занятости населения по Викуловскому району реализует программу «Об организации временно-го трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы».

Содействуют также гражданам, освобожденным из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы. Им необходима специальная система реабилитации, в рамках которой они бы получили поддержку и возможность адаптироваться в обществе. При обращении в службу занятости данная категория граждан имеет право на получение следующих государственных услуг в сфере содействия занятости: содействие в поиске подходящей работы, информирование о положении на рынке труда, разъяснение действующего законодательства в сфере труда и занятости, организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности, дальнейшего трудоустройства или профессионального обучения.

Одной из мер поддержки граждан, освобожденных из УИН, на период поиска работы постоянного характера, является трудоустройство на временные рабочие места. Их создают для безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Временное трудоустройство осуществляется на основании договоров Центра занятости населения с организациями. На срок действия договора работодателями создаются временные рабочие места. На период временного трудоустройства безработных граждан с ними заключается срочный трудовой договор. Оплата труда граждан производится работодателем за фактически отработанное время в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации. Заработная плата не может быть ниже минимального размера, установленного правительством РФ.

— В рамках реализации дополнительных мероприятий в 2023 году, создано два временных рабочих места для граждан, освобожденных из УИН, — говорит ведущий консультант Светлана Пасенкова. — В организации Викуловское РайПО и у индивидуального предпринимателя Олега Идинова было создано по одному рабочему месту по профессии подсобный рабочий. За работниками был закреплён наставник для получения профессиональных навыков. Также данная программа предусматривает возмещение затрат работодателя на выплату заработной платы данным гражданам и приобретение спецодежды и мелкого инвентаря.

Центр занятости приглашает работодателей к сотрудничеству и участию в этой программе.

Анна НАУМОВА

• Юбилей. Юбиляры

ОСОБЕННЫЙ ПОВОД

О Василии Ивановиче Галушкине наша газета рассказывала не раз. Он машинист экскаватора в ООО ЖКХ «Викуловское», его работу всегда ставят в пример, о нём самые добрые отзывы коллег. Ничего не изменилось и в этот раз, просто повод особенный, 2 мая у него — юбилей!

Он по-прежнему работает на разных объектах, в разных деревнях и сёлах нашего Викуловского района. Ремонт и прокладка тепловых и водных линий, устранение порывов, ремонтные работы. На одном месте экскаваторщика трудно заставить, каждый день складывается из работы по графику и аварийных ситуаций... В день нашего разговора Василий уже с раннего утра отъезжал в д.Петрова на порыв, а до этого трудился в д.Заборке. Другого бы утомила такая география, но у Галушкина на это своё мнение: «Работаем там, где нужны, где ждут и не могут без нас исправить ситуацию».

За время работы в ЖКХ у Василия Ивановича третий экскаватор, с удовольствием отмечает он, что техника в разы стала лучше, в кабине тихо, если нужно, и кондиционер можно включить. Главным в своём деле он считает внимание и собранность, ведь преж-

де чем выполнить работы по поднятию грунта, на место выезжают электрики, связисты, газовщики — под землёй проходят и «их коммуникации». Поэтому сначала всё оговаривается, наглядно составляется схема, и уже потом можно приступать к выполнению работы. После оснащения предприятия землеройной техникой качество, конечно, улучшилось, да и сроки работы стали меньше.

На предприятии машинист-экскаваторщик работает с 1997 года, приехал в наш район из Казахстана, начал с работы тракториста, а затем уже после учёбы получил удостоверение на труд на землеройной технике. Экскаваторщик Галушкин имеет 6 разряд, труд его не раз отмечался грамотами и благодарностями разного уровня. Есть у него и Почётная грамота от губернатора Тюменской области, которой он дорожит особенно. Свою работу он любит и отно-



› Василий Галушкин // Фото автора

сится к ней всегда с полной ответственностью.

С техникой связать свою профессию решил, ещё обучаясь в школе, трактористом был его отец. После окончания школы Василий устроился работать в совхоз, затем получил повестку из военкомата, воинскую службу нёс в республике Казахстан в г.Алма-Ате в стройбате. Ну, а после события развивались так, что многие покинули свою Родину — Казахстан. Судь-

ба занесла Галушкина в Тюменскую область, в Викуловский район, здесь он реализовал себя как настоящий специалист, обрёл друзей, устроившись на работу в ЖКХ, он остался верен выбранному делу.

На вопрос: «Что бы Вы пожелали себе в день юбилея?» он, не задумываясь, ответил: «Здоровья и мирного неба!» Пусть так и будет. С юбилеем Вас, Василий Иванович!

Татьяна СУХОВА

• Настречу 100-летию Викуловского районного суда

ВАЖЕН ВЕСЬ АППАРАТ СУДА

Так считает Татьяна Дериглазова, много лет отдавшая юриспруденции



› Татьяна Дериглазова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Честный, независимый, принципиальный... Таким должен быть судья. Раньше при слове «судья» сразу представлялся образ сурового мужчины, который беспристрастно ведёт заседание. Но в профессии давно много женщин, и они успешно ведут свою деятельность. А эмоции спрятаны глубоко внутри, главное — буква закона. Много лет в Викуловском районном суде судьёй была Татьяна Михайловна Дериглазова. Годы её работы пришлось на годы, когда в стране всё стремительно менялось. Но судья всегда оставался судьёй...

Татьяна Михайловна Дериглазова не местная, родилась в селе Подгорное Чаинского района Томской области. В детстве, когда все мечтали стать учителями, врачами, воспитателями, она представляла себя следователем. Мечта со временем не исчезла, а только окрепла, потому после окончания школы Татьяна поехала поступать в Томский госуниверситет на юридический факультет. С 1979-го по 84-й — годы учёбы в вузе.

— Раньше после окончания вуза специалистов распределяли на места работы, могли отправить и в другую область, — говорит Татьяна Михайловна. — Так получилось и у меня,

направили на работу в прокуратуру Тюменской области. Так я стала стажёром в прокуратуре Заводоуковского района. Смена места жительства не пугала: всегда хотела работать там, где меня никто не знает. Проработала в Заводоуковске до мая 1985 года, и мне предложили место следователя в прокуратуре уже Викуловского района.

Мечта осуществилась — следователь! Тогда Татьяна ещё не знала, что Викулово станет для неё второй малой родиной.

— В отделе кадров областного суда мне сказали, что следствие — это первая ступень: кто будет знать эту работу, тот

будет знать всю работу правоохранительных органов и сможет работать хоть где, — вспоминает судья. — После стажировки с сентября я приступила к исполнению обязанностей следователя. В 1993 году была назначена судьёй в Викуловский районный суд. С работой судьи я была уже знакома, поскольку в прокуратуре Заводоуковского района я стажировалась как помощник прокурора, ходила в суды, поддерживала обвинение. Тогда я уже увидела, как работают судьи, выучила уголовный процесс. В Викуловской прокуратуре мне тоже приходилось ходить в суд по поручению прокурора, поддерживать обвинение, а также в отсутствие прокурора, когда исполняла обязанности.

В суде Татьяна Михайловне сразу были назначены дела. Первые дела — связанные с кражей чужого имущества. Вспоминаются особо тяжкие преступления, умышленные причинения здоровью, повлёкшие смерть. Настоящие семейные трагедии... Такие дела тяжело чисто морально рассматривать. Как судье сохранять выдержку? Судья Дериглазова всегда умела сдерживать свои эмоции, была справедливой, честной, профессионально подготовленной, знала закон.

Никогда Татьяна Михайловна не пожалела о своём профессиональном выборе. Судьёй проработала 25 лет. Была председателем Викуловского районного суда с 2000 по 2014 год. Общий стаж в юридической сфере — 33 года.

Вспоминает годы работы с судьями: Анатолием Александровичем Дёминым, Мариной Геннадьевной Белоголовой,

Александром Петровичем Роговым, Алексеем Михайловичем Шульгиным... Для того, чтобы было осуществлено правосудие, конечно, необходим сплочённый коллектив, который беспокоится за всю работу, правильно ведёт делопроизводство. Важен весь аппарат суда, это и ведение протокола судебного заседания, назначение судебных дел, и повестка, и подготовка дел к судебному заседанию.

— Со мной в разное время работали Васкина Татьяна Владимировна, Жарикова Людмила Васильевна, Кирюшин Виктор Александрович, Никитина Ольга Семёновна, Гетманова Валентина Леонидовна. Позднее пришли Устьянцева Наталья Сергеевна, Садовских Татьяна Аркадьевна и другие.

Есть у судьи Татьяны Дериглазовой ведомственная награда — медаль «За безупречную службу», которую она получила в 2011 году, ею гордится больше всего; медаль совета судей РФ и департамента при Верховном Суде РФ; юбилейная медаль совета судей «150 лет судебной реформы».

— Коллегам хочу пожелать плодотворной работы, лёгких дел, стопроцентной утверждаемости по делам, повышения своего профессионального уровня, ну и, конечно, здоровья крепкого, семейного благополучия! — обращается Татьяна Михайловна ко всему коллективу Викуловского районного суда.

И Вам, Татьяна Михайловна, всего хорошего! Радости общения с семьёй, насыщенных яркими событиями дней!

Олеся СУББОТИНА

• Ветеранское движение

С АКТИВОМ ОБСУДИЛИ ПОДГОТОВКУ К ПРАЗДНИКУ

В районной администрации прошло совещание, на котором присутствовали глава Викуловского района Андрей Лотов, члены совета ветеранов, председатели первичных ветеранских организаций и другие специалисты. В повестке значилось несколько вопросов. Основная их часть касалась благоустройства территории в преддверии майских праздников и проведения праздничных мероприятий ко Дню Победы в первичных ветеранских организациях.

В начале заседания председатель совета ветеранов Николай Громоздов рассказал присутствующим о форуме Тюменской областной общественной организации ветеранов «Патриотизм и наставничество – фундамент для успешного развития Тюменской области». Форум прошёл в городе Тюмени. На нём присутствовал губернатор

Александр Моор. Он отметил особую роль ветеранов области в поддержке участников специальной военной операции и их семей, обсудил участие ветеранов в воспитании молодёжи. Подчеркнул, что ветераны выступают хранителями исторической памяти и носителями огромного жизненного опыта, и их участие крайне важно.

Николай Громоздов ознакомил присутствующих с материалами форума и принятой резолюцией Тюменской общественной организации ветеранов (пенсионеров). Было решено считать приоритетным в работе ветеранских организаций сохранение истории нашей страны, передачу молодому поколению традиционных морально-нравственных ценностей, содействие сохранению и развитию военно-исторических, краеведческих музеев, комнат боевой славы. А также принять активное участие в сборе информации для размещения в информационной системе Тю-

менской области «Книга Памяти Тюменской области», посвящённой нашим землякам – ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Председатель совета ветеранов отметил, что необходимо проанализировать совместно с органами местного самоуправления эффективность работы ветеранских организаций по патриотическому воспитанию молодёжи, определить приоритетные направления этой работы.

К ветеранскому активу обратился Андрей Лотов. Он призвал принять участие в проведении классных часов «Разговоры о

важном», которые проходят в школах, а также помочь в создании музейных комнат и тематических уголков. Он выразил благодарность ветеранам за помощь солдатам, находящимся в зоне проведения СВО.

В ходе заседания первичным ветеранским организациям рекомендовано организовать субботники на кладбищах. В преддверии Дня Победы необходимо навести порядок на могилах ветеранов Великой Отечественной войны и её участников, у которых не осталось родственников.

Анна НАУМОВА

• 2023 – Год педагога и наставника

В ШКОЛЕ НЕКОГДА СКУЧАТЬ

«Настоящий учитель — не тот, кто тебя постоянно воспитывает, а тот, кто помогает тебе стать самим собой»
М. СВЕТЛОВ.

Участники Всероссийских акций «Библиосумерки» и «Библионочь» 2023 года встретились в Викуловской районной библиотеке 21 апреля.

Первое мероприятие было организовано в детской библиотеке для школьников. Ребята 5-7 классов викуловских школ и Калининской вместе с наставниками отвечали на вопросы, выполняли задания по предметам, в мастерской шили чехлы для телефонов.

Какими качествами должен обладать педагог? Как важна профессия учителя, и как она появилась? Небольшое историческое путешествие по разным странам раскрывает для школьников множество новых страничек. Оказывается, пер-

вые школы появились в Древнем Востоке, за 3000 лет до нашей эры у этого народа уже была письменность, знали здесь и основы алгебры... А вот первое упоминание о школе в Древней Руси датируется 988 годом. Принимали в школы только мальчиков, считалось, что женщины не должны постигать грамоту, а занимаясь домашними делами. День школьников проходил не так, как теперь, знания получали общим потоком, не было деления на предметы в процессе обучения. В школе для учеников препода-

вал один учитель все дисциплины сразу.

При Петре I появились государственные цифирные школы, где упор делался на арифметику и геометрию, а также профессиональные школы, где выпускали металлургов, аптекарей, переводчиков, моряков...

Уроки математики, русского языка, биологии, информатики и многие другие предметы — всё это было преподнесено интересно, познавательно для собравшихся. Иногда сложно было ответить на самые простые вопросы, но на уроках нет задачи без ответов. За ответы ученики получали жетоны, а после, сравнив их число, назвали отличников.

Для взрослых в читальном зале была представлена выставка альбомов об учителях разных лет (из музея ВСОШ №1). Перед открытием мероприятия — традиционная школьная линейка. На построении — 4 класса двенадцатиклассников. Первоклашки приветствуют собравшихся, а право подать первый школьный звонок на линейке предоставлено Кате Гилевой и Александре Александровне Герасёвой. Звонкая трель наполняет зал и возвращает взрослых в далёкие школьные годы... Урокам нет конца, узнать что-то новое, попробовать себя в новом деле можно в любом возрасте.

— В памяти незабываемые годы в школе, линейки, уроки, сборы, — делится Александра

Александровна, — здесь у каждого появилась возможность заглянуть в юность, вспомнить, как всё было. Школа — это навсегда!

Каждый класс побывал на четырёх уроках: физики, физкультуры, литературы и мастер-классе с 3D-ручкой. Миниатюры из школьной жизни пред-

ставили зрителям участники театральной студии РДК «Зеркаль».

Ещё одна «Библионочь» осталась в памяти и на снимках, Год педагога и наставника для читателей продолжается, подборки книг об этой удивительной профессии ждут вас.

Татьяна СУХОВА



► Катя Гилева и Александра Александровна Герасёва



► Мастер-класс с 3D-ручкой



► В детской библиотеке // Фото автора



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

5,12,19 и 26 мая на рынке с 9.00 до 11.00 – продажа бройлеров, кур-несушек, гусят, утят, индоутят, мулардов, индюшат, корма. Тел. 8-904-889-16-21. ЛПХ «Уразовых».

Профнастил, металлочерепица от производителя по вашим размерам от 10 см до 10 м, металлический штакетник, сайдинг, утеплители, OSB, буровая и профильная труба, теплицы, поликарбонат, окна ПВХ. Быстро, качественно, в срок. Тел. 8-950-336-83-46.

5 мая на рынке с. Викулово состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур. В наличии саженцы Уральской и Сибирской селекции: яблони (Приземлённое, Чудное, Чемпион, Апорт), бесшипные сорта крыжовника (Колобок, Шалун), раннеспелые сорта винограда (Викинг, М. Супер), сладкоплодная жимолость (Ленита, Нимфа), крупная смородина (Ильинка, Багира), вес ягоды от 6 до 8 г и мн.др., г. Курган.

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К. МАРКСА, 39. GAZ ОПТИКА. РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО и в ПРАЗДНИКИ! г. Ишим, ул. К.Маркса, 39, т. 8(34551) 7-48-98.

УСЛУГИ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

УСЛУГИ

Утерянный аттестат серии АЕ номер 439343 о полном среднем образовании, выданный Балаганской средней школой в 1986 году на имя Филимоновой Валентины Николаевны, считать недействительным.

• Осторожно: мошенники!

10 простых правил, которые защитят вас от мошенников

С развитием интернет-технологий увеличивается количество способов обмана граждан в сети. Ежедневно от мошенников страдают сотни россиян, среди них, к сожалению, встречаются и наши земляки. Сегодня хотим рассказать вам о десяти простых правилах, которые значительно повысят ваши шансы не стать жертвой злоумышленников в Интернете.

1. Если незнакомец представился сотрудником кредитной организации, Банка России или правоохранительных органов и сообщает, что осуществлена несанкционированная операция по вашему счёту – прекращайте разговор, это, пожалуй, самое основное, что должен помнить каждый.

2. Помните: сотрудники банка, МВД, ФСБ, Следственного комитета России и иных ведомств никогда не звонят через мессенджеры, не требуют переводить деньги на безопасные счета, оформлять кредиты, а также устанавливать программы на технические устройства.

3. Никогда не сообщайте поступившие коды из СМС, трёхзначный код безопасности на

обратной стороне карты (CVV2, CVC2), информацию о сроке действия карты, а также свои персональные данные.

4. Если вам позвонили и говорят, что родственник попал в ДТП или задержан по подозрению в совершении преступления, перезвоните ему сами.

5. Знайте: правоохранительные органы не проводят следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия по телефону.

6. Действующие сотрудники силовых структур и надзорных ведомств не просят оказать помощь в расследовании, используя счета или наличные деньги граждан.

7. Никаких компенсаций за

БАДы не существует, если вам позвонили и сообщили о такой компенсации – это мошенники.

8. Если вам звонят и говорят о том, что с ваших счетов пытаются снять деньги, не нужно переводить свои средства на «безопасные» и прочие счета, позвоните на горячую линию банка и проясните ситуацию.

9. Перед покупкой в Интернете читайте отзывы о продавце на разных ресурсах, ознакомьтесь с правилами совершения сделки. Оцените аналогичные предложения, очень низкая стоимость означает высокую вероятность остаться без денег и товара.

10. Получив извещение о выигрыше в лотерею, в которой вы никогда не участвовали, проигнорируйте сообщение.

Соблюдение этих простых правил поможет вам сохранить свои средства в безопасности.

Никита БЕЛЯЕВ

• Дорога и мы

Велосипеды, самокаты

Езда на велосипеде – одно из популярных летних занятий не только для взрослых любителей велопробегов, но и подростков. Зачастую дети воспринимают её только как развлечение, не осознавая серьёзности своего непосредственного участия в дорожном движении. Легкомыслие и недостаточный уровень знаний может привести к дорожно-транспортным происшествиям с тяжкими последствиями.

Однако причиной серьёзных ДТП с участием велотранспорта могут быть и грубые нарушения ПДД, допущенные недобросовестными автомобилистами.

Сотрудники ГИБДД рекомендуют водителям и велосипедистам быть предельно внимательными и не нарушать правила дорожного движения.

Соблюдение этих рекомендаций поможет велосипедистам правильно ориентироваться на дороге и избежать ДТП:

- детям до 14 лет ездить на велосипеде по проезжей части дороги запрещено;
- строго следите за исправностью тормозов у велосипеда, не забывайте их проверять перед каждой поездкой;
- пешеходную «зебру» переезжать на велосипеде нельзя – только переходить, ведя велосипед за руль;

• при движении по дорогам в условиях недостаточной видимости велосипед должен быть оборудован спереди фонарями с белым светом, сзади – фонарём с красным светом или световозвращателем;

• необходимо обязательно иметь на велосипеде звонок для оповещения пешеходов о своём приближении.

Самые основные нарушения – это когда передвигаются на проезжей части, не спешиваются при переходе по пешеходному переходу, особенно на электросамокатах. Сейчас большая проблема, дети постоянно находятся в телефоне с наушниками, не замечают, что происходит вокруг и становятся жертвами ДТП. Нельзя использовать смартфоны, наушники при переходе по пешеходному переходу, при движении вблизи проезжей



части, лучшей профилактикой для ребёнка станет пример родителей. Если вы сами будете соблюдать Правила дорожного движения на улице, в машине, показывать своим примером, как правильно, то и дети подосознательно начнут вести себя правильно, находясь на дороге в роли пешехода. Родители, покажите пример, как нужно правильно переходить дорогу, пристёгиваться ремнём безопасности в машине. Ведь самое главное, чтобы дети были в безопасности и не становились участниками ДТП!

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Приходи служить по контракту
Ежемесячный доход от 195 тысяч рублей
Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1816 экз.
Заказ № 35